

“加长版”“五一”上线：周边游中短途路线受追捧

2020年05月04日 12:24 来源：中国新闻网



中新网宁波5月4日电(记者 林波)“‘五一’假期我们规划了两天一夜的短途游，从台州市椒江区到宁波市象山县，自驾大约是一个半小时，高速开通后非常便捷。”在位于浙江省宁波市象山县新桥镇的一处枇杷销售点上，正在打包枇杷的浙江省台州市椒江区市民黄梓如是说道。

与往年不同的是，今年的“五一”假期加长升级为5天，为民众“扩容”了出行的空间与时间。但在新冠肺炎疫情下，相较于往年的跨省出游和出国旅游，不少民众选择自驾出行，到周边农村体验返璞归真的生活。

象山县新桥镇南北接陆，东西临海，大陆性气候与海洋性气候的交汇孕育出新桥枇杷色泽浅黄、果皮嫩滑、口感细腻，并具有止咳润肺的功效，是当地知名特产。

“慕名而来，品尝以后发现枇杷味道确实不错，临走前打包了10箱送亲朋好友。”黄梓解释道，此次出游，他们将住宿定在了新桥镇黄公岙村，整个行程惬意而不匆忙，“虽是农村，但村子里处处是风景，开车10分钟可以到新桥镇枇杷观光园，5分钟到象山影视城，非常方便。”

鱼灯、海螺花、贝壳风铃……走进浙江石浦渔港古城，扑面而来的便是海的气息，独特的“渔家”文化吸引了诸多游客的目光，不少人拿出相机，将这海、这山一并收入囊中。

“非常赞，我们本地海岛也别具风格。”在“五一”假期期间，浙江省慈溪市“旅游达人”屠佩佩将此次出行目的地锁定在了家门口的“两小时交通圈”。

“往年五一、国庆一般选择跨省游或者到周边国家走一走，往往忽略了家门口的风景，今年情况特殊，正好可以领略家门口的大好风景。”约上好友，屠佩佩计划在五天内走遍象山。

屠佩佩笑着解释道，这次出行她和好友拍摄了不少视频素材，打算做一个象山Vlog，“但到目前为止，我们发现五天时间根本不能走遍象山，仅仅是石浦美

食，我们觉得还能再吃五天。”

不同于往年“说走就走的旅行”，今年的“五一”假期，周边游、本地游等中短途路线倍受追捧。

以浙江省宁波市为例，数据显示，5月1日至5月3日，小长假三天来，以周边景区和乡村旅游点为目的地的休闲度假游日渐升温，该市累计接待游客超过180万人次，实现旅游收入逾1.5亿元。其中，乡村旅游累计接待游客逾130万人次，实现旅游收入逾9100万元。

biànjié kuòróng jiāohuì yùnyù
单词： 便捷 扩容 交汇 孕育
sèzé xìnnì rùnfèi mù míng
色泽 细腻 润肺 慕名
dǎbāo qièyì hūlüè lǐnglüè
打包 惬意 忽略 领略

讨论：1. 请谈谈2020年的五一黄金周假期您是怎样度过的？

2. 您喜欢哪种旅行方式？

源新闻：<http://www.chinanews.com/sh/2020/05-04/9175102.shtml>

音声 URL：<http://tten.co.jp/sound/text/1391n751.m4a>